



общественно-политическая газета МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
23 ИЮЛЯ 2013
№ 110 (21716)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

За вами должок!

Предприятиям-неплательщикам придётся раскошелиться



• Опять по нулям... Доколе?

Трудовая инспекция держит на постоянном контроле своевременную выплату заработной платы на предприятиях города.

По данным Росстата, в начале этого года суммарная просроченная задолженность по заработной плате по всем организациям страны составила 1560 млн. рублей. Это наименьший размер задолженности за последние девять лет. Достигнуть этого удалось благодаря регулярным совместным мерам исполнительной власти субъектов РФ и прокуратуры. Однако в течение первого квартала 2013 года задолженность по зарплате увеличивалась и на 1 июня составила 2295 млн. рублей (по сравнению с прошлым годом снижение на 8,8 процента). Эти деньги недополучили 72 тысячи россиян.

Из общей суммы невыплаченной заработной платы на долги, образовавшиеся в 2012 году, приходится 632 млн. рублей (27,6 процента), почти столько идут с более ранних периодов.

Как выяснилось, данные статистики отличаются от информации, полученной благодаря оперативным проверкам специалистов Роструда: задолженность по заработной плате на 1 июня 2013 года составила 3393,6 млн. рублей. Особенно расхождения в цифрах отмечаются по Архангельской, Московской, Ростовской, Самарской областям, Ханты-Мансийскому округу, Хабаровскому краю. Трудовая инспекция проверяла разные организации: малый и средний бизнес, предприятия-банкроты.

«Проблема с несвоевременной выплатой заработной платы создает социальное напряжение в обществе и недовольство граждан работой государственных органов. Перед Министерством труда и социаль-

ной защиты РФ и Рострудом поставлена задача по ликвидации имеющейся задолженности по заработной плате», – сообщается в официальном заявлении Роструда.

С начала года государственные инспекции труда провели по стране более 20 тысяч проверок соблюдения работодателями законодательства об оплате труда, по результатам которых были произведены выплаты задержанной зарплаты более 14,7 тысячи работникам на общую сумму более 2,6 млрд. рублей. За нарушениями законодательства об оплате труда к административной ответственности в виде штрафа было привлечено 10280 должностных и 2812 юридических лиц, 117 протоколов об административной ответственности направлено в суд, 70 должностных лиц дисквалифицировано, 458 материалов на самых злостных уклонистов направлено в следственные органы, по 13 из них возбуждены уголовные дела.

Магнитогорск не стал исключением в вопросах расхождения данных о предприятиях-должниках. По данным органов статистики, задолженности по заработной плате у магнитогорских работодателей нет. Но тем не менее специалистами государственной инспекции труда по Магнитогорску выявлена латентная задолженность.

– Только в феврале и марте задолженность по организациям города составила больше 13 миллионов рублей, – рассказал начальник отдела надзора и контроля за соблюдением трудового законодательства по Магнитогорскому округу Андрей Петров. – Большая часть приходится на ООО «Магнитогорский завод по ремонту горного и металлургического оборудования», где долг перед 184 работниками накопился за период с апреля по ноябрь прошлого года до 9,3 миллиона рублей. Направлено письмо в следственное управление о возбуждении уголовного дела, суд дисквали-

фицировал директора предприятия сроком на один год. Среди других должников – ООО «МагСвет» (почти миллион рублей), ООО «Компания Урал-Пласт» (почти полмиллиона рублей).

В апреле латентная задолженность выявлена по Магнитогорску в размере миллион 459 тысяч рублей. Помимо уже указанных фигурантов отметилось ООО «АтриУм» (676 тысяч рублей долга). В мае задолженность ЗАО «Энерготехпром» составила 2,219 миллиона рублей, предприятие не выплатило зарплату 28 своим работникам, 19 из них получили деньги в июне (долг уменьшился на 1710 тысяч рублей). В июне обнаружен долг в размере более трех миллионов рублей перед 220 работниками ЗАО «МСШП», большая часть (2710 миллионов) уже погашена.

– В первом полугодии мы провели 96 проверок, пять – совместно с прокуратурой, – рассказал Андрей Васильевич, – установлено 172 нарушения законодательства об оплате труда, из которых устранены 120. Выявлено 37 организаций-должников, в том числе четыре бюджетных. Инспекторы труда выдали 97 предписаний, исполнение которых контролируется, в отдельных случаях работодателей обязывали составлять графики погашения задолженности. С начала года к административной ответственности за нарушение сроков выплаты заработной платы в форме штрафа привлечены 53 должностных и семь юридических лиц, шесть индивидуальных предпринимателей. Общая сумма наложенных штрафов составила 374 тысячи рублей. По требованиям государственных инспекторов 237 горожан получили заработную плату, которую им задерживали, на общую сумму четыре миллиона 725 тысяч рублей.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТЬ ДНЯ

Услуги на вес золота

Глава города Евгений Тефтелев вручил директору агентства недвижимости «Рио-Люкс» награду за победу на международном конкурсе.



На заседании Общественного координационного совета по развитию предпринимательства состоялось награждение предприятий, достойно представивших свой регион на международном конкурсе «Лучшие товары и услуги – ГЕММА» в 2012 году.

По итогам прошлого года от Челябинской области за достижение в области качества продукции и услуг к наивысшей награде конкурса были представлены в основном предприятия областного центра: семейная клиника «Жемчужина», бухгалтерская фирма «Сальдо-плюс», трикотажная фабрика «ЯН», отель «Аврора». Магнитогорск на конкурсе представило агентство недвижимости «Рио-Люкс».

Глава города Евгений Тефтелев, вручая золотую статуэтку, поздравил и поблагодарил участников конкурса за качественно проделанную работу.

– Мы постоянно работаем над качеством оказываемых услуг, – сказал директор компании «Рио-Люкс» Василий Олейников, – поэтому каждую победу расцениваем как подтверждение того, что движемся в правильном направлении. Победа в международном конкурсе – это не только большая честь, но и большая ответственность.

Уже не первый год предприятия Челябинской области показывают высокий уровень качества и конкурентоспособности на конкурсе «Лучшие товары и услуги – ГЕММА», что говорит о том, что в регионе уделяется большое внимание вопросам развития и поддержки предпринимательства.

Ольга БАЛАБАНОВА

Долгие лета

Пять лет назад в Магнитогорске открылся геронтологический центр при поликлинике №2 АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК».

Для людей старшего возраста здесь предусмотрено оказание комплекса лечебных и реабилитационных мероприятий, включая физиотерапию, ингаляции, лечебную физкультуру и массаж. Прием ведут «узкие специалисты» – пульмонолог, невролог, офтальмолог, физиотерапевт, гастроэнтеролог, психолог. В центре работает «Школа здорового образа жизни», где осуществляются лекционные и практические занятия, проводятся праздники здоровья, конкурсы и викторины, выставки поделок пациентов, пожилые люди с лечением берут уроки танцев у профессионалов, к их услугам – фонд местной библиотеки, информирует АНО «МСЧ АГ и ОАО «ММК».

ПОГОДА НА 24 ИЮЛЯ



Облачно, местами небольшие умеренные дожди, грозы, ночью туманы.
Ветер западный, 5-10 м/сек, при порывах до 14 м/сек.
Температура: ночь +12°+17°, днем +26°+31°

Магнитные бури в июле:
23, 26, 28, 31.

НОВОСТИ

Должен? Сиди дома!

Пенсионный фонд перекрыл границы для своих должников.

Без зарубежных турне останутся более 130 южноуральских индивидуальных предпринимателей, задолжавших в Пенсионный фонд свыше 10 тысячи рублей каждый. На сегодняшний день совокупная задолженность фонду составляет более трех миллионов рублей, это средства, которые должны были пойти на формирование пенсий и медицинское страхование. Почти пятьдесят постановлений об ограничении выезда за границу вынесли партнеры ПФР – службы судебных приставов. Сами органы Пенсионного фонда обратились в суд с иском против 85 злостных неплательщиков с просьбой ограничить их выезд за пределы Российской Федерации.

От «минималки» и выше

Определен размер минимальной зарплаты во внебюджетном секторе экономики региона.

Работодатели, осуществляющие деятельность во внебюджетном секторе экономики, обязаны выплачивать заработную плату не ниже 7630 рублей – такой вердикт был принят правительством Челябинской области. Размер зарплаты во внебюджетном секторе установлен с учетом социально-экономических условий и величины прожиточного минимума трудоспособного населения региона.

Время – делу

В Центре занятости населения советовали, как открыть собственное дело.

В «круглом столе» приняли участие безработные, которые рассматривают вариант открытия собственного дела как одну из форм трудоустройства. В качестве экспертов выступили сотрудники межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №16 по Челябинской области и специалисты управления экономики администрации города. Потенциальным предпринимателям представили пошаговую инструкцию для открытия своего бизнеса, рассказали о мерах поддержки, предусмотренных на муниципальном и областном уровнях, для граждан, решивших начать собственное дело.

Сдай барыгу

Очередная прямая линия областного наркоконтроля состоится 25 июля.

С 16 до 18 часов председатель комиссии по взаимодействию со СМИ Общественного совета при УФСКН России по Челябинской области Сергей Филичкин примет звонки жителей области о фактах распространения и употребления наркотиков, притоносодержания. «Телефон доверия» наркоконтроля 8 (351) 267-00-01 работает круглосуточно.

Машинная возня

За трое суток в Магнитогорске зарегистрировано 86 дорожно-транспортных происшествий.

19, 20 и 21 июля в восьми авариях пострадали люди: в результате зарегистрированных ДТП 12 человек получили ранения. Кроме того, за трое суток инспекторами дорожно-патрульной службы ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Магнитогорску при надзоре за дорожным движением было выявлено 33 водителя, управлявших транспортными средствами в состоянии опьянения.

В «МИРНЫЙ ОГОНЬ»

Главные городские праздники завершились концертами

В сценарий празднества Дня металлурга и Дня города неожиданно внесла коррективы погода. Затянувшийся дождь подпортил планы магнитогорцев, и вот уже те, кто намеревался принять участие в детском празднике за хоккейной ареной, остались пережидать непогоду дома. В пять часов вечера корреспонденты «МР» находились перед возведенной на площади сценой. Но кроме нас, продавцов в палатках и нескольких сотен полицейских, дежуривших на боевом посту, никто не отважился выйти на улицу. Еще раз мы рискнули вернуться к месту массового гуляния в половине девятого вечера.

Основная масса людей была сконцентрирована у входа в хоккейную арену, там шли последние приготовления к основному празднованию. За Дворцом спорта все так же было пусто, и хотя на сцене выступал кто-то из самодеятельных артистов, зрителей можно было по пальцам пересчитать, оно и понятно – дождь продолжал немилосердно поливать.

Ровно в девять часов в «Арене-Металлург» стартовал итоговый концерт «Празд-

ник мирного огня». В церемонии поздравления собравшихся работников Магнитогорского металлургического комбината и городских подразделений приняли участие председатель Совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашников, глава города Евгений Тефтелев, руководство Челябинской области по поручению губернатора Михаила Юревича представлял заместитель председателя регионального правительства Сергей Шаль. В приветственном слове Виктор Филиппович поздравил металлургов, вспомнил вехи становления производства, оценил уровень нынешней оснащенности с тем, чтобы еще раз подчеркнуть, что без вклада рядовых работников не было бы высоких экономических показателей, славы металлургического комбината.

Поздравляя действующих работников и ветеранов комбината, глава города Евгений Тефтелев обратил внимание присутствующих на социальную ответственность руководства ОАО «ММК»: строительство жилья, помощь подшефным детским учреждениям, заботу о бывших рабочих.

Кратки, торжественны и душевны были

слова Сергея Шалья, который не без основания назвал Магнитогорск стальным сердцем Родины, символом промышленной России.

Официальная часть продолжилась не менее приятной процедурой. Более трех десятков наград Министерства промышленности и торговли РФ, губернатора Челябинской области, металлургического производства и администрации Магнитогорска были вручены работникам ОАО «ММК», дочерних предприятий и подразделений муниципалитета.

После чего стартовала музыкальная часть праздничного шоу. Вновь коллективы Дворца культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе дали большой сводный концерт, посвященный предстоящей Олимпиаде в Сочи.

Уровень постановки мы уже имели возможность оценить – накануне концерт продемонстрировали ветеранам ММК и города, а потому, пользуясь случаем, выскользнули на площадь за хоккейной ареной. Дождь смилостивился над магнитогорцами, более того, сквозь тучи проглядывали лучи солнца.



• Приветственные речи, награждения, цветы...



• Аль Бано буквально взорвал зал



• На магнитогорской сцене отлично спелись Риккардо Фольи и группа "Love Italy"



• Дождь гулянью не помеха! Больше радости и смеха!

ПОДЛИЛИ ДОЖДЯ

звёзд итальянской эстрады и фейерверком

А потому к месту празднования потянулись люди: несколько сотен молодых людей выстроились перед сценой. На тот момент шло выступление некоего Джеффа, который родился в Магнитогорске, но вырос в Америке. 13-летний композитор и инструменталист, как представили его со сцены, исполнял что-то на английском языке.

А вот те, кого не привлек талант юного исполнителя, развлекались как могли. Большинство пришедших на праздник горожан оказались в этот день в изрядном подпитии, те же, кто не прихватил с собой горячительного, имели возможность его купить здесь же в торговых палатках.

На вопрос, почему на мероприятии с массовым пребыванием людей не соблюдается федеральное законодательство, один из предпринимателей ответить затруднился, сославшись на то, что «нам не велено реализовывать пиво в стекле и желе, а в пластике можно».

Не отвлек публику от питья и пронзительный вокал Влада Соколовского. Редкие гуляющие, услышав звонкое имя

«звезды», направлялись поближе к сцене, чтобы живую послушать бывшего участника проекта Первого канала.

Тем временем в «Арене-Металлург» было на что посмотреть и что послушать. Легенды итальянского диско Аль Бано и Риккардо Фольи увлекли зрителей в прошлое. Композициям, ставшим уже классическими, магнитогорцы с удовольствием подпевали. А как только артисты вышли со сцены на трибуны, окружили их, чтобы взять автографы.

Прогнозируемо оглушительный успех – громкие аплодисменты долго не отпускали итальянцев со сцены. А пока шла подготовка к концерту молодых итальянских исполнителей группы «Love Italy», заполняя возникшую паузу, переводчик Галина поздравила горожан, отметила, что Магнитогорск очень похож на промышленные центры итальянских городов, что люди в нашем городе улыбки и отзывчивы, почти как итальянцы. Сами итальянцы не заставили себя ждать, и вот уже они исполняют со сцены шлягеры 1980-х, кстати, как поделилась переводчица, эти же песни слышали

две недели назад гости «Славянского базара» в Витебске.

А на улице Влад Соколовский передал вокальную эстафету еще одной «темной лошадке» из состава «популярных отечественных звезд» – певице Бьянке. Миловидная девушка в боди пыталась расшевелить отяжелевшую на подъеме публику, очередной композицией ей это удалось – зрители принялись прихлопывать в такт пению российской королевы RnB (так окрестил исполнительницу ведущий праздника).

Завершилось празднование общегородских мероприятий традиционным салютом, а вот на предложенной молодежи дискотеке под открытым небом до двух часов ночи остались только самые стойкие. «Мы бы в «Золотых кострах Магнитки» приняли участие, – поделились гости города из Екатеринбурга, – но, скорее всего, промокло все до нитки, ни присесть, ни песни попеть. Всему виною дождь...»

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ
и Евгения РУХМАЛЕВА

КРИМИНАЛ

Взятки не гладки

Бывший вице-мэр Магнитогорска должен в бюджет России 200 тысяч рублей.

Напомним, в 2012 году экс-заместитель главы города Виталий Сидоренко осужден к лишению свободы за получение части взятки в размере 200 тысяч рублей. Судом установлено, что он с сообщниками планировал получить около пяти млн. рублей за предоставление коммерческому предприятию земельного участка под строительство гостиницы. Сидоренко был приговорен к 10 годам колонии строгого режима, решением Верховного суда РФ срок уменьшен на год. В соответствии с Гражданским кодексом РФ в случае исполнения сделки, совершенной с целью, заведомо противной основам правопорядка, стороны возвращают все полученное в доход государства. Прокуратура Орджоникидзевского района Магнитогорска обратилась в суд с заявлением о взыскании с Виталия Сидоренко в пользу Российской Федерации 200 тыс. рублей. Суд полностью удовлетворил заявление прокурора и вынес решение о взыскании.

Покатаемся, «Дэушка»?

Угонщика застали с поличным.

Поздно вечером от дома №18/1 по улице Гагарина была угнана машина «Дэу Нексия». В ходе проведенных мероприятий сотрудниками уголовного розыска УМВД России по Магнитогорску задержан подозреваемый, нигде не работающий молодой человек 1994 года рождения. По факту возбуждено уголовное дело по статье 166 УК РФ «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения», которая предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

Златая цепь и дуб

Пенсионерку ограбили среди бела дня на улице.

В отдел полиции №8 поступило сообщение о том, что около дома №29 по улице Николая Шишки совершено преступление. Незнакомый похитил у пожилой женщины золотую цепочку с кулоном и скрылся. Ущерб пенсионерка оценила в восемнадцать тысяч рублей. Сотрудники вневедомственной охраны по приметам задержали налетчика. Им оказался 22-летний мужчина. Возбуждено уголовное дело по статье «Грабеж», предусматривающее наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет. Налетчик водворен в изолятор временного содержания.

Схватывают на лету

Задержан пассажир самолета, совершивший кражу в другом регионе.

Транспортные полицейские задержали в аэропорту Челябинска ранее неоднократно судимого 42-летнего жителя Магнитогорска. Находясь в Нижнем Новгороде на заработках, он похитил два ноутбука, цифровой фотоаппарат и 17 тысяч рублей у коллег по работе, проживавших с ним в одной квартире. Мужчина вылетел авиарейсом «Нижний Новгород – Екатеринбург», однако в связи с плохими метеороусловиями самолет приземлился в Челябинске, где злоумышленника уже ожидали полицейские. Похищенное изъято, мужчина дает признательные показания. Оказалось, что у него четыре судимости за грабеж, разбой, хулиганство и за незаконный оборот наркотиков. В отношении задержанного возбуждено уголовное дело, информирует пресс-служба Южно-Уральского ЛУ МВД России на транспорте.



• В зале полный аншлаг!



• Зажигательное приветствие Бьянки



• Развлечения – на любой вкус!



• Своего праздничного настроения магнитогорцы не скрывали



• Праздник должен быть ярким!



• Поёт Влад Соколовский

ПУТИ-ДОРОГИ

55-я параллель

Челябинская область и Казахстан разрабатывают первый межрегиональный туристический маршрут.

Маршрут объединит Челябинск, Троицк и Костанай и будет включать несколько туристических продуктов, отражающих разные аспекты культурно-исторических связей Челябинской области и Северного Казахстана. Кроме того у организаторов есть задумка совместно с Магнитогорском создать туристический маршрут, связанный с изучением памятников бронзового века в России и в Казахстане. Разработка маршрута «55 параллель» ведется в рамках соглашения о сотрудничестве в сфере развития туризма между соседствующими регионами.

ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ И ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ, НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ, НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА				
№ п/п	Месторасположение земельного участка	Предлагаемый размер земельного участка (кв.м)	Целевое назначение земельного участка	Срок, в течение которого осуществляется прием заявлений граждан и юр. лиц
1	ул. Ворошилова, 126	1000	Ночная платная автостоянка	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
2	ул. Советская, 156	57,6	Дополнительный земельный участок для реконструкции существующего ТОКа	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
3	Остановка трамвая «Ул. 8 Марта» по ул. 8 Марта, в районе жилого дома №18	9,6	Расширение существующего ТОКа	В течение 14 дней с момента публикации сообщения
ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ГРАЖДАНАМ ИЛИ ЮРИДИЧЕСКИМ ЛИЦАМ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ДЛЯ ЦЕЛЕЙ, НЕ СВЯЗАННЫХ СО СТРОИТЕЛЬСТВОМ, НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА				
Местоположение земельного участка	Площадь земельного участка (ориентировочная)	Целевое назначение земельного участка		
Челябинская обл., г.Магнитогорск, Левобережная складская зона, участок, прилегающий к складу (линия 1, строение 6)	301	склад		

Администрация города на основании Решения Магнитогорского городского Собрания депутатов от 30.10.2012 №162 «Об утверждении порядка предоставления земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которыми в соответствии с земельным законодательством органы местного самоуправления города Магнитогорска имеют право распоряжаться, для целей не связанных со строительством», сообщает о приеме заявлений для передачи в аренду земельного участка с кадастровым номером 74:33:1314001:290, по местоположению: Челябинская обл., г.Магнитогорск, Левобережная складская зона, участок, прилегающий к складу (линия 1, строение 6), для целей не связанных со строительством (склад). Заявления принимаются ежедневно со дня опубликования сообщения в течение 14 дней с момента публикации сообщения с 9.00 до 17.00 в многофункциональных центрах администрации города, расположенных по следующим адресам:

МФЦ №1 - г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79
МФЦ №2 - г. Магнитогорск, ул. Суворова, 123
МФЦ №3 - г. Магнитогорск, пр. Сиреневый, 16/1
МФЦ №4 - г. Магнитогорск, ул. Маяковского, 19/3
МФЦ №5 - г. Магнитогорск, ул. Комсомольская, 38

В субботу с 10.00 до 15.00 в многофункциональном центре, расположенном по адресу: г. Магнитогорск, пр. Карла Маркса, 79.

Если дети дороги...

С начала летних каникул в дорожно-транспортных происшествиях пострадали шесть юных магнитогорцев

Пока длится учебный год, сотрудники отделения пропаганды ГИБДД – самые частые гости в классных кабинетах и актовых залах школ.

С ребятами проводят беседы действующие сотрудники Госавтоинспекции, волонтеры, общественные деятели, школьникам демонстрируют видеоролики и короткометражные фильмы о Правилах дорожного движения. Особенность визуального ряда в том, что создали его точно такие школьники, и характер его далек от поучительной беседы, юные киношники стараются убедить ребят на собственном опыте, что безопасность – это модно.

К формированию навыков безопасного поведения школьников на дорогах присоединились и молодые металлурги. Представители Союза молодых металлургов раздавали ребятам красочные буклеты, снабдили каждого первоклассника Магнитогорска светоотражающими брелоками с тем, чтобы появление школьника на дороге не было внезапным для водителей.

Одновременно с этим анализ ситуации на внутригородских дорогах вновь указывает на то, что меры, которые предпринимаются для минимизации детского травматизма, недостаточно. С начала года в городе произошло 17 ДТП с участием детей (в 2012 году – 22), травмы различной степени тяжести в происшествиях получили 17 несовершеннолетних, такие данные представило отделение пропаганды БДД ОГИБДД УМВД России по Магнитогорску. К примеру, велосипедист – шестилетний малыш и 15-летний мотоциклист грубо нарушили Правила дорожного движения



и стали виновниками аварии. Девять пешеходов пострадали по собственной беспечности: перебежали дорогу в неподобающем месте, пересекали улицу на запрещающий сигнал светофора.

Первого июня, в День защиты детей не без «помощи» взрослых участников дорожного движения был пополнен реестр ДТП с участием детей. Водитель, пренебрегая требованием знака «Уступи дорогу», совершил столкновение с автомобилем, следующим в попутном направлении. Как выяснилось, нарушитель находился в состоянии опьянения (дело происходило ранним утром), а в пострадавшей машине в качестве пассажира перевозили ребенка. Трехлетний малыш, находившийся в автокресле, получил незначительные травмы.

Стала жертвой собственной неосторожности юная го-

рожанка, которая, заигравшись в прятки, не заметила, как выскочила на проезжую часть. Обзор следующему по дороге водителю закрыла прирожденные кусты, он пытался маневрировать, но травм избежать не удалось...

И совсем жуткий случай произошел с участием двух 15-летних школьников и водителя с 25-летним стажем. Авария произошла днем в районе улицы Московской. Девочки переходили проезжую часть по пешеходному переходу. Экстренное торможение автомобиля не спасло – девочкам от удара разбросало по дороге. Одной из школьниц придется провести на больничной койке еще много дней.

Летний рост дорожно-транспортных происшествий с участием детей во многом объясняется отсутствием контроля со сторо-

ны родителей. В то время, когда взрослые на работе, дети предоставлены сами себе и праздно «шатаются» по улицам и дорогам города, где становятся чуть ли не главными участниками транспортных происшествий. Универсальных советов о том, как избежать неприятных ситуаций на дороге, быть не может, важно, чтобы поведение детей хотя бы иногда контролировалось родителями. Ну и самое важное – пример мамы и папы в том, как они переходят дорогу, в том, как управляют транспортными средствами. Если родители будут выполнять Правила, то и дети подсознательно будут стремиться походить на них, считают в Госавтоинспекции.

Валентина СЕРДИТОВА
Коллаж
Александра ТОПОРКОВА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ВЫДЕЛЯЕМЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В СЧЕТ ДОЛИ В ПРАВЕ ОБЩЕЙ ДОЛЕВОЙ СОБСТВЕННОСТИ НА ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

1. В соответствии с Земельным кодексом, законом № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» участник долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 74:33:0000000:75 (74:33:0000000:23) ЗАО «Радужное» извещает о своем намерении выделить земельный участок, находящийся в западной части от ориентира: ул. Калмыкова, 70/2, Орджоникидзевского района г. Магнитогорска, Челябинской области, на расстоянии: участок №1 (6,2388 га) Шакиров Р. М. (адрес м.ж.: г. Магнитогорск, пр. Ленина, д. 18, тел. 89514677960) в 5300 м на юго-запад;

2. Ознакомление с проектом межевания и возражения по согласованию местоположения границ земельных участков – в течение месяца с момента опубликования извещения по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14/1, ООО «ГЕОНИК», тел. 8 (3519) 26-02-45.

3. Собрание о согласовании местоположения границ проводится по адресу: г. Магнитогорск, ул. «Правды», 14/1, ООО «ГЕОНИК», тел. 8(3519)26-02-45 в 12 часов 23 августа 2013 г.

4. Кадастровые работы проводятся кадастровым инженером Деловой Юлией Игоревной, квалификационный аттестат 74-11-135, yidelova@mail.ru.

5. Смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 74:33:0309001 и с кадастровым номером 74:33:0000000:75. Местоположение смежных земельных участков: Челябинская область, г. Магнитогорск, Орджоникидзевский район.

Рекламная служба «МР».
Т. 26-33-52

Глава города и председатель городского Собрания депутатов выражают глубокие соболезнования Садкееву Олегу Петровичу в связи со смертью матери ВИШНЯКОВОЙ Зинаиды Петровны.

ПАМЯТЬ ЖИВА
На 84-м году умерла **МАРФИНА** **Маргарита Александровна.**
25 июля – сорок дней со дня ее кончины. Скорбим, помним, чтим.
С уважением, выпускники 1964 года, 86 класса школы №10

ВНИМАНИЮ АВТОМОБИЛИСТОВ!

В связи с производством работ по замене наземного газопровода через автодорогу в районе поселка «Солнечный» прекращено движение транспортных средств по ул. Зеленой на участке от улицы Лесопарковой до кругового движения на объездной автодороге 23 и 24 июля на период с 13.00 до 14.30.

Также в связи с производством работ по ремонту автодороги по ул. Московской (северная сторона) на участке от пр. К. Маркса до ул. Суворова на период с 23 июля до 5 августа.

Движение автотранспорта будет направлено согласно выставленным дорожным знакам.

Служба внешних связей и молодежной политики администрации Магнитогорска выражает искренние соболезнования Садкееву Олегу Петровичу в связи с безвременной кончиной матери
ВИШНЯКОВОЙ
Зинаиды Петровны.

КЛИКНИ «МР»!
WWW.MR-INFO.RU

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:
АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки
и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8770. Заказ № 3555.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 22.07.2013 в 18.00.
Фактически 22.07.2013 в 17.00.
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.